

В Арктике десантники освоили навыки езды и управления собачьими упряжками

Автор: Управление пресс-службы и информации Министерства обороны Российской Федерации
14.04.2014 08:54 -

Обучением военнослужащих Воздушно-десантных войск (ВДВ) принципам езды на собачьих упряжках продолжились сегодня мероприятия с участием подразделения ВДВ по проведению опытной поисково-спасательной операции в экстремальных условиях Арктики.

Специалисты экспедиционного центра Русского географического общества и российской полярной станции «Барнео» помогли десантникам практические занятия по овладению навыками езды и управления собачьими упряжками.

При помощи этого испытанного исследователями полярных широт средства передвижения, десантники успешно переместили имущество и оборудование полевого лагеря на стационарную базу, где будет организовано горячее питание, отдых и подготовка личного состава к дальнейшим действиям.

[//function.mil.ru/for_media/contacts/more.htm?id=9581@egOrganization](http://function.mil.ru/for_media/contacts/more.htm?id=9581@egOrganization) ">